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Пленарне засідання.  ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИЙ  ДАНОК 

Zoom-зал.  Ідентифікатор: 5114148838, пароль: 12345 

Канзеба Ю.В. Особливості комунікації у волонтерській діяльності під 

час війни 

Кияшко Ю.П. ProUkraїnu – інформаційний ресурс у Чехії про українців 

та для українців, які приїхали в Чехію через війну росії проти України: 

проблематика, виклики, комунікаційні механізми 

Ліпська Ю.В. Інформаційно-комунікаційна діяльність Музею 

пропаганди в умовах воєнного стану 

 

Секція I.  ПРИКЛАДНІ  СОЦІАЛЬНО-КОМУНІКАЦІЙНІ  ТЕХНОЛОГІЇ  

В  ІНФОРМАЦІЙНОМУ  СУСПІЛЬСТВІ 

Бутиріна М.В. «Щеплення» від фейків: пребанкінгові технології у 

формуванні медіакомпетенції 

Гиріна Т.С., Алтунін Д.О. Короткі відеоформати в інтернеті: 

комерціалізація інформації в TikTok-епоху 

Гиріна Т.С., Шкільнюк В.В. Перспективність звукового контенту в 

цифровому світі: феноменологія «Clubhouse» 

Ковпак Ю.В. Нові комунікаційні технології в соціальних медіа 

Литвиненко А.І., Мисечко А.О. Особливості висвітлення культурно-

мистецької тематики в інформаційно-розважальних програмах на 

комерційному телебаченні 

Сарапій М.М. Теоретико-методологічні основи дослідження політики 

пам’яті в медіа 

 

Секція II.  ТЕОРІЯ,  ІСТОРІЯ,  ПРАКТИКА  ТА  МЕТОДОЛОГІЯ  

ЖУРНАЛІСТИКИ 

Горчикова А.О. Медіапланування і взаємодія зі сторінками онлайн-ЗМІ 

Дроздовська О.Р. Українська повітова преса Галичини 1918–1919 рр. як 

хронікер життя в умовах війни 
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Гиріна Т.С., Лебідь В.В. Потенціал наративної журналістики в 

цифровому світі: маркетингові стратегії та комунікація з аудиторією 

Зикун Н.І., Знаменська К.О. Мультимедійна онлайн-журналістика: 

шляхи реалізації (на прикладі «Української правди») 

Зикун Н.І., Савілова А.Р. Зарубіжні реаліті-шоу в ефірі українських 

телеканалів: аналоги, адаптація, порівняльна характеристика 

Калита О.П., Войтенко О.М. Особливості підготовки сценарію та 

моделювання телепрограми в жанрі бесіди (на прикладі ток-шоу «Один за всіх») 

Калита О.П., Галицька О.Ю. Науково-просвітницький контент в 

сучасній громадянській відеожурналістиці: засоби і прийоми 

Калініченко Н.Є., Кобинець А.В. Газети для Збройних сил України від 

журналістів Сумщини: місія історично важлива 

Клюєва М.В. Етико-правове регулювання питання висвітлення прав 

літніх людей у медіа 

Кулеша Н.М. Діяльність Українського пресового бюро в Будапешті 

(1919–1920 рр.) 

Любченко Ю.В. Журналістика рішень у медійній практиці України 

Мельничук М.С. Дотримання журналістських стандартів в екологічних 

публікаціях регіональних онлайн-ЗМІ Запоріжжя  

Семенко С.В. Висвітлення освітньої тематики під час воєнного стану у 

полтавських інтернет-виданнях 

Сіріньок-Долгарьова К.Г., Перекрест А.О. Використання функціоналу 

соціальних медіа в роботі запорізьких онлайнових видань 

Таранченко Є.В. Ранковий телеефір: теоретичний аспект 

Тернова А.І. Соціокультурний аспект розважальних телепрограм під 

час війни в Україні 

Трегуб А.М., Ободзінський І.І. Кулінарні блоги в сучасній 

громадянській відеожурналістиці: засоби і прийоми 
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Трегуб А.М., Левченко Д.П. Дейтинг-шоу як новий реаліті-формат в 

українському телевізійному просторі 

Трегуб А.М., Полторак О.О. Тематичні особливості репортажу на 

регіональному та загальнонаціональному телебаченні: порівняльна 

характеристика 

Трегуб А.М., Семенюк А.А. Сюжетно-композиційна побудова тревел-

шоу на українському телебаченні 

 

Секція III.  ТЕОРІЯ,  ІСТОРІЯ,  ПРАКТИКА  І  МЕТОДОЛОГІЯ  

ВИДАВНИЧОЇ  СПРАВИ  ТА  РЕДАГУВАННЯ 

Гриценко Г.В., Романюк Н.В. Комікс як елемент навчального видання 

Сажинський І.В., Тяпкіна Н.І. Дотримання етичної норми редагування 

медіатекстів періоду російсько-української війни 

 

Секція IV.  РЕКЛАМА  І  ЗВ’ЯЗКИ  З  ГРОМАДСЬКІСТЮ: 

ГЕНЕЗА,  НАПРЯМИ,  МЕТОДИ,  СУЧАСНІ  ТЕХНОЛОГІЇ 

Буць Д.Д. Соціальна реклама в ефірі національного телемарафону 

«Єдині новини» 

Доценко К.О., Торяник Ю.Ю. ATL- і BTL-комунікація в рекламно-

інформаційній діяльності: досвід музейної сфери України 

Санакоєва Н.Д., Блогосфера у медіапросторі України: теоретико-

прикладні аспекти 

Холодний П.О. Використання моделей PR-комунікацій для поширення 

цінностей українського суспільства під час війни 

 

Секція V.  ІНФОРМАЦІЙНА,  БІБЛІОТЕЧНА  ТА  АРХІВНА  СПРАВА: 

РЕСУРСНИЙ  КАПІТАЛ  ТА  ІННОВАЦІЙНІ  СТРАТЕГІЇ  РОЗВИТКУ 

Іванюха Т.В., Крундікова М.С. Інформаційно-аналітична діяльність 

агентства УКРІНФОРМ: основні напрями та новітні інформаційні продукти і 

послуги  
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Іванюха Т.В., Таточенко А.П. Електронний каталог бібліотеки як 

інформаційно-пошукова система  

Охріменко Г.В. Електронна бібліотека у самостійній діяльності 

здобувача освіти 

 

Секція VI.  ІНФОРМАЦІЙНО-КОГНІТИВНА 

ДИНАМІКА СУСПІЛЬСТВА 

Гиріна Т.С., Барвінська С.О. Робота медійника в епоху аналітики 

даних: ціннісно-економічний вимір і творчий підхід 

Микитів Г.В. Кореляція вербально-візуальних компонентів у 

полікодовому тексті журнального видання 

Чабаненко М.В. Зміни в журналістиці і переосмислення поняття медіа 

внаслідок появи мета-ЗМІ 

 

Секція VII.  МІЖКУЛЬТУРНА  КОМУНІКАЦІЯ 

В  РІЗНИХ  ІНСТИТУЦІЙНИХ  І  ПОВСЯКДЕННИХ  КОНТЕКСТАХ 

Гомля Л.М. Ефективне використання інфомедійних ресурсів задля 

формування позитивного іміджу закладу вищої освіти 

Джолос О.В. Модернізація медіазаконодавства України під час воєнного 

стану як складник розбудови демократії та збереження суверенітету держави 

 

Секція VIII.  ВІД  МЕДІАОСВІТИ  ДО  МЕДІАКУЛЬТУРИ: 

ПРАКТИКО-ОРІЄНТОВАНІ  СТРАТЕГІЇ,  ПРОБЛЕМИ,  ПЕРСПЕКТИВИ 

Бабенко В.С. Вплив кіберсоціалізації на тілесність людини як аспект 

дослідження студій із медіаграмотності 

Гоян В.В., Гоян О.Я. Серіальна культура та студентське середовище: 

актуальні питання підготовки майбутніх митців і медійників 

Коваль А.С. Соціальні медіа як інструмент комунікації в гендерній 

правозахисній неформальній освіті (кейс онлайн-марафону «Права людини і 

гендер») 
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Секція IX.  ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНА  ДІЯЛЬНІСТЬ 

У  БІЗНЕСІ,  ПОЛІТИЦІ,  ДЕРЖАВНОМУ  УПРАВЛІННІ 

ТА  КРЕАТИВНИХ  ІНДУСТРІЯХ 

Баранецька А.Д. Gr-комунікації в інформаційній діяльності у бізнесі 

Гиріна Т.С., Калита А.В. Поступ української економічної журналістики 

як передумова відбудови Київщини 

Зикун Н.І., Авдякова А.Р. Вплив інвестигативної журналістики на 

соціально-економічний розвиток країни 

Іванець Т.О., Пирогова К.М. Інформаційно-комунікативна діяльність 

органів виконавчої влади м. Запоріжжя 

Чорний О.О. Реструктуризація українського ринку мас-медіа і 

морально-політична відповідальність журналістської спільноти 

 

Секція X. СТРАТЕГІЧНІ КОМУНІКАЦІЇ В УМОВАХ ВІЙНИ 

Безбородько Ю.О. Українська правозахисна журналістика у російсько-

українській війні: кримська реальність 

Березенко В.В. Стратегічні комунікації як умова стійкості українського 

суспільства під час військової агресії росії проти України 

Гавловський Д.В. Пропаганда та контрпропаганда в контексті 

інформаційної політики держави під час військової агресії 

Ган О.Ю., Доценко К.О. Стратегічні комунікації в інформаційній 

кампанії України під час війни 2022 року 

Дрешпак В.М., Авраменко І.А. Лексика інформаційно-психологічних 

спецоперацій: як російські пропагандисти провокують та дезінформують 

українське суспільство 

Замахаєва А.О. Воєнна журналістика у контексті російської агресії 

проти України 

Іванова В.О. Інформаційна складова гібридної війни росії проти України 
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Калита О.П., Вербицький Д.О. Особливості подачі інформації 

військової тематики на YouTube-каналі «Військове телебачення України» 

Катеринич П.В. Стан інформаційної безпеки в Україні та Польщі 

(опитування журналістів та редакторів) 

Ковпак В.А., Хорішко Л.С. Моніторинг згадування в інформаційному 

полі України концептів «Крим» і «Донбас» із початку повномасштабного 

вторгнення рф в Україну 

Козиряцька С.А. Релігійно-духовна сфера крізь призму стратегічних 

комунікацій 

Куліченко Д.О. Вплив на громадську думку депутатами місцевих рад 

під час воєнного стану в Україні 

Лисенко Л.І. Концептуальне переосмислення воєнної фотографії у 

цифрову добу 

Мішин Є.В. Конференція у Рамштайні як складова іміджування  

світової демократії 

Міщенко А.С. Проблемні аспекти комунікації представників місцевої 

влади з громадськістю в умовах війни 

Плеханова Т.М., Горбунов О.О. Маніпулятивні заголовки у контексті  

інформаційної війни в Україні 

Рогова Т.А. Прояви гумору в ефірі національного телемарафону «Єдині 

новини» 

Суханов М.І., Доценко К.О. Роль персонального бренду як складова 

успішної комунікації організації третього сектору на прикладі БФ Сергія 

Притули та БФ «Повернись живим» 

Трегуб А.М., Сівак А.О. Роль діяльності журналіста в умовах війни: 

підвалини, принципи, вектори 

Хорішко Л.С. Стратегічні комунікації Міністерства закордонних справ 

України в умовах війни 

Ясьмо О.В. Стратегічні комунікації В. Зеленського в умовах війни  
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Авраменко Ірина Андріїівна (Університет митної справи та фінансів, м. Дніпро), професор 

кафедри журналістики Університету митної справи та фінансів, д. держ. упр., професор 

Алтунін Данило Олегович (Державний податковий університет, м. Ірпінь), здобувач 

журналістики Державного податкового університету 
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факультету журналістики Запорізького національного університету 

Баранецька Анна Дмитрівна (Запорізький національний університет), доцент кафедри 

соціальних комунікацій та інформаційної діяльності факультету журналістики 

Запорізького національного університету, к. соц. ком., доцент 

Барвінська Сніжана Олексіївна (Державний податковий університет, м. Ірпінь), 

здобувачка журналістики Державного податкового університету 

Безбородько Юлія Олександрівна (Університет митної справи та фінансів, м. Дніпро), 

студентка 4 курсу спеціальності 061 «Журналістика» Університету митної справи та фінансів 

Березенко Віта Віталіївна (Запорізький національний університет), завідувач кафедри 

соціальних комунікацій та інформаційної діяльності факультету журналістики 

Запорізького національного університету, д. соц. ком., професор  

Бутиріна Марія Валеріївна (Національний технічний університет «Дніпровська 

політехніка»), професор кафедри маркетингу Національного ТУ «Дніпровська 

політехніка», д. соц. ком., професор 

Буць Дарія Дмитрівна (Київський національний університет культури і мистецтв), 

студентка 4 курсу Київського національного університету культури і мистецтв 

Вербицький Дмитрій Олександрович (Державний податковий університет, м. Ірпінь), 

здобувач журналістики Державного податкового університету 

Войтенко Олексій Миколайович (Державний податковий університет, м. Ірпінь), 

здобувач журналістики Державного податкового університету 

Гавловський Дмитро Володимирович (Запорізький національний університет), аспірант 

факультету журналістики Запорізького національного університету 

Галицька Оксана Юріївна (Державний податковий університет, м. Ірпінь), здобувачка 

журналістики Державного податкового університету 

Ган Олександра Юріївна (Запорізький національний університет), магістрантка 

факультету журналістики Запорізького національного університету 

Гиріна Тетяна Сергіївна (Державний податковий університет, м. Ірпінь), професор 

кафедри мовної підготовки та соціальних комунікацій Державного податкового 

університету Державного податкового університету, д. соц. ком., професор 

Гомля Людмила Миколаївна (Полтавський національний педагогічний університет 

імені В. Г. Короленка), магістрантка першого року навчання Полтавського національного 

педагогічного університету імені В. Г. Короленка 
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Горбенко Інна Федорівна (Запорізький національний університет), доцентка кафедри 

видавничої справи та редагування факультету журналістики ЗНУ, к. філол. н., доцент 

Горбунов Олександр Олександрович (Запорізький національний університет), 

магістрант ОП «Медіакомунікації» факультету журналістики ЗНУ 

Горчикова Анастасія Олександрівна (ПВНЗ «Міжнародний економіко-гуманітарний 
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методики журналістської творчості ПВНЗ «Міжнародний економіко-гуманітарний 

університет імені академіка Степана Дем’янчука» 

Гоян Віта Володимирівна (Київський національний університет ім. Тараса Шевченка), 

завідувач кафедри кіно- і телемистецтва НН Інституту журналістики КНУ імені Тараса 

Шевченка, д. соц. ком., професор 

Гоян Олесь Яремович (Київський національний університет ім. Тараса Шевченка), 

завідувач кафедри телебачення і радіомовлення НН Інституту журналістики КНУ імені 

Тараса Шевченка, д. філол. н., професор 

Гриценко Ганна Віталіївна (Запорізький національний університет), студентка ОП  

«Редакторсько-видавнича діяльність і медіамоделювання» факультету журналістики ЗНУ 

Джолос Олег Володимирович (Київський національний університет ім. 

Тараса Шевченка), доцент кафедри телебачення і радіомовлення ННІ журналістики КНУ 

ім. Тараса Шевченка, к. соц.ком. 

Доценко Катерина Олексіївна (Запорізький національний університет), доцент кафедри 

соціальних комунікацій та інформаційної діяльності факультету журналістики 

Запорізького національного університету, к. філол. н., доцент  

Дрешпак Валерій Михайлович (Університет митної справи та фінансів, м. Дніпро), професор 

кафедри журналістики Університету митної справи та фінансів, д. держ. упр., професор 

Дроздовська Олеся Романівна (НДІ пресознавства, Львівська національна наукова 

бібліотека України імені Василя Стефаника), cтарший науковий співробітник Науково-

дослідного інституту пресознавства Львівської національної наукової бібліотеки України 

імені Василя Стефаника, к. філол. н. 

Замахаєва Анна Олегівна (Київський національний університет культури і мистецтв), 

студентка 4 курсу Київського національного університету культури і мистецтв 

Зикун Наталія Іванівна (Державний податковий університет, м. Ірпінь), декан 

факультету соціально-гуманітарних технологій та менеджменту Державного податкового 

університету, д.соц.ком., професор 

Знаменська Каміла Олександрівна (Державний податковий університет, м. Ірпінь), 

здобувачка журналістики Державного податкового університету 

Іванець Тетяна Олександрівна (Запорізький національний університет), доцент кафедри 

соціальних комунікацій та інформаційної діяльності Запорізького національного 

університету, к. філол. н., доцент  

Іванова Вікторія Олександрівна (Київський національний університет культури і 

мистецтв), студентка 4 курсу Київського національного університету культури і мистецтв 
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Іванюха Тетяна Валеріївна (Запорізький національний університет), доцент кафедри 

соціальних комунікацій та інформаційної діяльності Запорізького національного 

університету, к. філол. н., доцент 

Калита Артем Володимирович (Державний податковий університет, м. Ірпінь), здобувач 

журналістики Державного податкового університету 

Калита Олена Петрівна (Державний податковий університет, м. Ірпінь), доцент кафедри 

мовної підготовки та соціальних комунікацій Державного податкового університету. 

к.філол.н., доцент 

Калініченко Наталя Євгенівна, головна редакторка газети «Білопільщина», очільниця 

ГО «Асоціація регіональних ЗМІ Сумщини», заслужена журналістка України 

Канзеба Юлія Віталіївна (Запорізький національний університет), магістрантка освітньої 

програми «Медіакомунікації» Запорізького національного університету, заступниця 

голови НТСА факультету журналістики 

Катеринич Петро Вікторович (Навчально-науковий інститут журналістики Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка), викладач кафедри кіно-і 

телемистецтва ННІ журналістики Київського національного університету імені Тараса 

Шевченка, доктор філософії з журналістики 

Кияшко Юлія Павлівна, к.соц.ком., редакторка ProUkraїnu, інформаційного ресурсу у 

Чехії про українців та для українців, які приїхали в Чехію через війну росії проти України 

Клюєва Марина Валеріївна (Запорізький національний університет), аспірантка 

факультету журналістики ЗНУ 

Кобинець Алла Володимирівна (Київський національний університет ім. Тараса 

Шевченка), доцентка кафедри періодичної преси Навчально-наукового інституту 

журналістики Київського національного університету імені Тараса Шевченка, к.філол.н., 

доцент 

Коваль Анастасія Сергіївна (Запорізький національний університет), аспірантка 

факультету журналістики Запорізького національного університету 

Ковпак Вікторія Анатоліївна (Запорізький національний університет), професор 

кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності факультету журналістики 

Запорізького національного університету, д. соц. ком., доцент  

Ковпак Юлія Вадимівна (Київський національний університет культури і мистецтв), 

студентка 4 курсу Київського національного університету культури і мистецтв 

Козиряцька Світлана Анатоліївна (Запорізький державний медичний університет), 

доцент кафедри суспільних дисциплін Запорізького державного медичного університету, 

к.соц. ком., доцент 

Костюк Віктор Володимирович (Запорізький національний університет), декан 

факультету журналістики, доцент кафедри журналістики факультету журналістики 

Запорізького національного університету, к.пед.н., доцент 

Крундікова Милана Сергіївна (Запорізький національний університет), студентка ОП 

«Інформаційно-комунікаційна справа» факультету журналістики ЗНУ 

Кулеша Надія Михайлівна (Науково-дослідний інститут пресознавства Львівської 

національної наукової бібліотеки України імені В. Стефаника), завідувачка відділу 
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Науково-дослідного інституту пресознавства Львівської національної наукової бібліотеки 

України імені В. Стефаника, к. філол. н., старший наук. співробітник 

Куліченко Дарина Олегівна (Запорізький національний університет), аспірантка 

факультету журналістики Запорізького національного університету 

Лебідь Владислава Віталіївна (Державний податковий університет, м. Ірпінь), 

здобувачка журналістики Державного податкового університету 

Левченко Денис Петрович (Державний податковий університет, м. Ірпінь), здобувач 

журналістики Державного податкового університету 

Лисенко Леся Іванівна (Полтавський національний педагогічний університет імені 

В.Г.Короленка), доцент кафедри журналістики Полтавського національного педагогічного 

університету імені В.Г. Короленка, к. соц. ком., доцент 

Литвиненко Анастасія Іванівна (Навчально-науковий інститут журналістики 

Київського національного університету імені Тараса Шевченка), асистент кафедри кіно- і 

телемистецтва ННІ журналістики КНУ імені Тараса Шевченка , к.соц.ком. 

Ліпська Юлія Віталіївна, т.в.о. директора Музею пропаганди м. Шепетівка 

Хмельницької області 

Любченко Юлія Валеріївна (Запорізький національний університет), доцент кафедри 

журналістики Запорізького національного університету, к. соц. ком., доцент 

Мельничук Микола Станіславович (Запорізький національний університет), аспірант 

факультету журналістики Запорізького національного університету 

Микитів Галина Володимирівна (Запорізький національний університет), доцентка 

кафедри видавничої справи та редагування факультету журналістики ЗНУ, к. соц. ком. 

Мисечко Аліна Олександрівна (Навчально-науковий інститут журналістики Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка), викладач кафедри кіно- і 

телемистецтва ННІ журналістики КНУ імені Тараса Шевченка , к.соц.ком. 

Мішин Євген Володимирович (Запорізький національний університет), студент 4 курсу 

спеціальності 052 «Політологія» Запорізького національного університету 

Міщенко Анастасія Сергіївна (Запорізький національний університет), аспірантка кафедри 

політології факультету соціології та управління Запорізького національного університету 

Ободзінський Ілля Ігорович (Державний податковий університет, м. Ірпінь), здобувач 

журналістики Державного податкового університету 

Охріменко Ганна Валеріївна (Національний університет «Острозька академія»), 

завідувач кафедри інформаційно-документних комунікацій Національного університету 

«Острозька академія», к. іст. н., доцент 

Перекрест Анна Олегівна (Запорізький національний університет), магістрантка 

факультету журналістики Запорізького національного університету 

Пирогова Кристина Михайлівна (Запорізький національний університет), доцент 

кафедри соціальних комунікацій та інформаційної діяльності факультету журналістики 

Запорізького національного університету, к. філол. н., доцент 

Плеханова Тетяна Миколаївна (Запорізький національний університет), завідувач кафедри 

видавничої справи та редагування факультету журналістики ЗНУ, к. філол. н., доцент 
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Полторак Ольга Олександрівна (Державний податковий університет, м. Ірпінь), 

здобувачка журналістики Державного податкового університету  

Рогова Тетяна Арнольдівна (Запорізький національний університет), старший викладач 

кафедри журналістики Запорізького національного університету, к. соц. ком. 

Романюк Наталія Василівна (Запорізький національний університет), доцент кафедри 

видавничої справи та редагування факультету журналістики ЗНУ, к. філол. н., доцент  

Савілова Анастасія Русланівна (Державний податковий університет, м. Ірпінь), 

здобувачка журналістики Державного податкового університету 

Сажинський Ігор Віталійович (Запорізький національний університет), студент 

факультету журналістики Запорізького національного університету 

Санакоєва Наталя Дмитрівна (Запорізький національний університет), доцент кафедри 

соціальних комунікацій та інформаційної діяльності Запорізького національного 

університету, к. філол. н., доцент  

Сарапій Мар’яна Миколаївна (Запорізький національний університет), аспірант 

факультету журналістики Запорізького національного університету 

Семенко Світлана Василівна (Полтавський національний педагогічний університет 

імені В. Г. Короленка), завідувач кафедри журналістики факультету філології та 

журналістики Полтавського національного педагогічного університету імені 

В. Г. Короленка, к.філол.н., доцент 

Семенюк Ангеліна Андріївна (Державний податковий університет, м. Ірпінь), 

здобувачка журналістики Державного податкового університету 

Сівак Аліна Олегівна (Державний податковий університет, м. Ірпінь), здобувачка 

журналістики Державного податкового університету 

Сіріньок-Долгарьова Катерина Григорівна (Запорізький національний університет), 

доцент кафедри журналістики факультету журналістики Запорізького національного 

університету, к. соц. ком., доцент 

Суханов Максим Ігорович (Запорізький національний університет), магістрант 

факультету журналістики Запорізького національного університету 

Таранченко Євгенія Вікторівна (Запорізький національний університет), магістрантка 

ОП «Журналістика» факультету журналістики ЗНУ 

Таточенко Анастасія Павлівна (Запорізький національний університет), студентка ОП 

«Інформаційно-комунікаційна справа» факультету журналістики ЗНУ 

Тернова Алла Іллівна (Запорізький національний університет), доцент кафедри 

журналістики факультету журналістики ЗНУ, к.філол. н., доцент 

Торяник Юлія Юріївна (Запорізький національний університет), студентка 4 курсу 

факультету журналістики Запорізького національного університету  

Трегуб Ангеліна Михайлівна (Державний податковий університет, м. Ірпінь), доцент 

кафедри мовної підготовки та соціальних комунікацій Державного податкового 

університету, к.соц.ком., доцент 

Тяпкіна Наталя Іванівна (Запорізький національний університет), доцент кафедри 

видавничої справи та редагування факультету журналістики ЗНУ, к.філол. н., доцент 
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Холодний Павло Олександрович (Запорізький національний університет), аспірант 

кафедри соціальної комунікації та інформаційної діяльності факультету журналістики ЗНУ 

Хорішко Лілія Сергіївна (Запорізький національний університет), професор кафедри 

політології Запорізького національного університету, д.політ.н., доцент 

Чабаненко Мирослава Вікторівна (Запорізький національний університет), доцент 

кафедри журналістики факультету журналістики ЗНУ, к.соц. ком., доцент 

Чернявська Людмила Віталіївна (Запорізький національний університет), завідувачка 

кафедри журналістики Запорізького національного університету, д. соц. ком., доцент  

Чорний Олександр Олександрович (Інститут політичних і етнонаціональних 

досліджень ім. І. Ф. Кураса НАН України), науковий співробітник Інституту політичних і 

етнонаціональних досліджень ім. І. Ф. Кураса НАН України, к. філософ. 

Шкільнюк Володимир Володимирович (Державний податковий університет, м. Ірпінь), 

здобувач журналістики Державного податкового університету 

Ясьмо Ольга Валеріївна (Запорізький національний університет), студентка 

спеціальності 052 «Політологія» Запорізького національного університету 




